



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

(м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім.214)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 136

16 листопада 2022р.

10 год 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А.

ПРИСУТНІ: Народні депутати України - члени Комітету: Кисилевський Д.Д., Кубів С.І., Руцишин Я.І., Мовчан О.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Кицак Б.В., Приходько Б.В., Скорик М.Л.

Працівники секретаріату Комітету - Шестопалова В.П., Гаврилів Р.М., Кравченко М.М., Терегейло Ю.В., Дехтярук М.Б., Бойко К.А.

ВІДСУТНІ: Народні депутати України - члени Комітету: Тарута С.О., Підласа Р.А., Колтунович О.С., Буймістер Л.А., Маріковський О.В., Марчук І.П., Шевченко Є.В.

ЗАПРОШЕНІ:

СВИРИДЕНКО - Перший віце-прем'єр-міністр України -Міністр економіки
Юлія Анатоліївна України;

КУДІН - Перший заступник Міністра економіки України;
Денис Ігорович

БЕРЕЖНА - заступник Міністра економіки України;
Тетяна Василівна

БІГУН - заступник Міністра економіки України;
Надія Валеріївна

ГРИБАН - заступник Міністра економіки України;
Олександр Олександрович

КАЧКА - заступник Міністра економіки України - Торговий
Тарас Андрійович представник України

ФОМЕНКО - заступник Міністра економіки України;
Ігор Олександрович

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо порядку денного засідання Комітету.

Голова Комітету Наталуха Д.А. запропонував перенести розгляд законопроектів про авторське право і суміжні права (реєстр. № 5552-1) (друге читання) та про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту прав інтелектуальної власності (реєстр. № 6464) (друге читання) на інше засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Комітету зі запропонованими змінами.

«за» – 10

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Кубів С.І., Руцишин Я.І., Мовчан О.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Кицак Б.В., Приходько Б.В., Скорик М.Л.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Інформація Міністра економіки України щодо функціонування реального сектору економіки в умовах воєнного стану, визначених стратегічних цілей та шляхів їх досягнення.

Запрошена: Перший віце-прем'єр-міністр України - Міністр економіки України Свириденко Ю.А.

2. Різне.

Питання 1.

СЛУХАЛИ: Інформацію Першого віце-прем'єр-міністра України - Міністра економіки України Свириденко Ю.А. щодо функціонування реального сектору економіки в умовах воєнного стану, визначених стратегічних цілей та шляхів їх досягнення.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Лічман Г.В., Кубів С.І., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Мовчан О.В., Кицак Б.В., Магомедов М.С., Скорик М.Л., Перший віце-прем'єр-міністр України - Міністр економіки України Свириденко Ю.А., Перший заступник Міністра економіки України Кудін Д.І., заступники Міністра економіки України: Бережна Т.В., Бігун Н.В., Грибан О.О., Качка Т.А., Фоменко І.О.

За результатами обговорення народні депутати України – члени Комітету вирішили надану інформацію взяти до відома.

Різне.

1.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо пропозиції від Українського союзу промисловців і підприємців стосовно проведення слухань в Комітеті на тему «План відновлення України від наслідків війни» (розроблений відповідно до Указу Президента України № 266 від 21.04.22 Національною радою з відновлення України від наслідків війни).

УХВАЛИЛИ: Провести слухання в Комітеті на тему «План відновлення України від наслідків війни» з відкритою датою.

«за» – 9

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Кубів С.І., Руцишин Я.І., Мовчан О.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Кицак Б.В., Приходько Б.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Скорик М.Л. не брав участі у голосуванні)

2.

СЛУХАЛИ: Пропозицію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо включення до порядку денного засідання Комітету законопроекту про внесення змін до Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення контролю та моніторингу державної допомоги суб'єктам господарювання (реєстр. № 5648 від 10.06.2021).

УХВАЛИЛИ: Включити до порядку денного засідання Комітету проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення контролю та моніторингу державної допомоги суб'єктам господарювання (реєстр. № 5648).

«за» – 8

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Кубів С.І., Мовчан О.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Кицак Б.В., Приходько Б.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 1 (Руцишин Я.І.)

Рішення прийнято.

(Скорик М.Л. не брав участі у голосуванні)

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Руцишин Я.І., Кисилевський Д.Д., Кубів С.І.

За результатами обговорення Голова Комітету Наталуха Д.А. поставив на голосування внести проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення контролю та моніторингу державної допомоги суб'єктам господарювання (реєстр. № **5648**) на розгляд Верховної Ради України та рекомендувати за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу, доповнивши Розділ 10 «Прикінцеві та перехідні положення» новим пунктом 4.

ГОЛОСУВАЛИ: Внести проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення контролю та моніторингу державної допомоги суб'єктам господарювання (реєстр. № **5648**) на розгляд Верховної Ради України та рекомендувати за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу, доповнивши Розділ 10 «Прикінцеві та перехідні положення» новим пунктом 4 в такій редакції:

«Під час дії воєнного стану та 5 років після його закінчення, та/або до моменту набуття Україною повноправного членства в Європейському Союзі норми статей 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, частини третьої та четвертої статті 19, статей 20, 21 цього Закону та інші норми законодавства, що впливають із зазначених статей цього Закону, не застосовуються.

Державна допомога, що надається під час дії воєнного стану, та державна допомога для подолання наслідків, пов'язаних з військовою агресією російської федерації проти України, що надається протягом п'яти років після припинення або скасування воєнного стану та/або після набуття Україною повноправного членства в Європейському Союзі, є допустимою та чинною державною допомогою.

Надавачі державної допомоги звільняються від обов'язку повідомлення про нову державну допомогу та про пропозиції щодо внесення змін до умов чинної державної допомоги, якщо:

- державна допомога надається під час дії воєнного стану;
- державна допомога надається для подолання наслідків, пов'язаних з військовою агресією російської федерації проти України, протягом п'яти років після припинення або скасування воєнного стану;

подання інформації про державну допомогу під час дії воєнного стану; така інформація подається протягом п'яти років після припинення чи скасування воєнного стану та/або після набуття Україною повноправного членства в Європейському Союзі.

У зв'язку з чим отримувачі державної допомоги звільняються від будь-якої відповідальності за її отримання протягом п'яти років після припинення чи скасування воєнного стану та/або після набуття Україною повноправного членства в Європейському Союзі.»

«за» – 4

(Наталуха Д.А., Мовчан О.В., Лічман Г.В., Кицак Б.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 5

(Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Кубів С.І., Магомедов М.С., Приходько Б.В.)

Рішення не прийнято.

(Скорик М.Л. не брав участі у голосуванні)

Враховуючи пропозиції, висловлені у ході подальшого обговорення, члени Комітету вирішили перенести розгляд вищезазначеного законопроекту на чергове засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ: Перенести розгляд проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення контролю та моніторингу державної допомоги суб'єктам господарювання (реєстр. № **5648**) на чергове засідання Комітету.

«за» – 9

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Кубів С.І., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Мовчан О.В., Приходько Б.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Скорик М.Л. не брав участі у голосуванні)

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. НАТАЛУХА

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

Я. РУЦИШИН